

ERRATUM

**Erratum to:  
Characterizing fish communities associated with drifting fish  
aggregating devices (FADs) in the Western Indian Ocean  
using underwater visual surveys**

**Aquat. Living Resour. 20 (2007) 331–334, DOI:[10.1051/alr:2008007](https://doi.org/10.1051/alr:2008007)**

Marc Taquet<sup>1</sup>, Gorka Sancho<sup>2</sup>, Laurent Dagorn<sup>3</sup>, Jean-Claude Gaertner<sup>4</sup>, David Itano<sup>5</sup>,  
Riaz Aumeeruddy<sup>6</sup>, Bertrand Wendling<sup>6</sup> and Christophe Peignon<sup>7</sup>

<sup>1</sup> IFREMER, CRH, Av. Jean Monnet, BP 171, 34203 Sète Cedex, France

<sup>2</sup> College of Charleston, Grice Marine Laboratory, 205 Fort Johnson Road, Charleston, SC 29412, USA

<sup>3</sup> IRD, UR Thetis, CRH, Av. Jean Monnet, BP 171, 34203 Sète Cedex, France

<sup>4</sup> Centre d'Océanologie de Marseille, LMGEM, UMR CNRS 6117, rue de la Batterie des Lions, 13007 Marseille, France

<sup>5</sup> University of Hawaii, JIMAR, Pelagic Fisheries Research Program, 1000 Pope Road MSB 312, Honolulu, HI 96822, USA

<sup>6</sup> Seychelles Fishing Authority, PO Box 449, Victoria, Mahe, Seychelles

<sup>7</sup> IRD, UR 109 Thetis, PO Box 570, Victoria, Mahe, Seychelles

Received 20 June 2017 / Accepted 7 July 2017

This erratum corrects a mistake happened in the reference list of the paper.

Indeed, at the end of the introduction of page 332, the reference (Sinopoli *et al.*, 2006) is missing. It should be quoted at the end of the paper as:

*Sinopoli, M., D'Anna, G., Badalamenti, F., & Andaloro, F. (2007). FADs influence on settlement and dispersal of the young-of-the-year greater amberjack (Seriola dumerili). Marine Biology, 150(5), 985–991.*